軍民同慶 榮耀雙十

後備防疫英雄榮登表揚梯隊

文·圖/編輯室





▲後備防疫英雄榮登「守土有責、當仁不讓」梯隊展演,為國家慶典增添榮輝。

華民國中樞暨各界慶祝 110 年國慶大會」日前在總統府前舉行,本年度特別以「民主大聯盟、世界加好友」為主題,展現全民團結合作與自主國防捍衛決心。此次國慶大會由國立臺灣交響樂團於 101 大樓 89F 觀景臺連線表演揭開序幕,並由防疫、運動、警消等不同領域 6 位英雄代表,以及國立客家兒童合唱團共同領唱國歌,同一時間,國軍 CH-47SD 運輸直升機吊掛歷年最大

幅國旗,飛越總統府前廣場上空,以凌空飄揚的巨幅國旗,為國家慶典增添榮輝。

此次後備指揮部分別由新北市、臺北市、桃園市及新竹後備指揮部許文豪上尉等10位現役官兵,搭配臺北市信義區、大安區、中正區及大同區後備軍人輔導中心李木傳主任等4位輔導幹部代表,在「守土有責、當仁不讓」梯隊展演中,與化學兵群、醫護人員、工兵群、水下作業大隊、空中救護隊等防疫、抗

旱及救災英雄們,一同乘坐中型戰術輪車進場,接受民眾熱烈歡呼,不僅讓參演人員感受到自信與榮耀,更展現「軍民同心,守護家園」的團結精神。

後備防疫英雄們在今年 5 月疫情擴散時,第一時間號召轄屬後備軍人輔導中心支援防疫任務,完成 200 餘間防疫旅館房間及物資整備,同時也配合中央防疫政策及地方需求,持續協力疫苗接種站開設、篩檢站醫療器材戒護及人流管制等任務,在國家需要的時刻,挺身而出,成為國人最安心的支柱。

因為有防疫英雄們的努力,以及全體 國民配合堅守防疫規定,團結防疫,使國 慶活動在疫情穩定下,如期登場。而此 次地面參演部隊,還有空勤、警政、消 防及海巡的車輛,均是在疫情、旱災和。 防颱任務中,協助國人度過難關,他們 是國家整體安全不可或缺的要角,他們 與國軍部隊一起攜手捍衛家園的畫面, 是臺灣最美麗的風景。



▲後備防疫英雄與國軍部隊一起攜手捍衛家園的畫面,是臺灣最美麗的風景。



▲防疫英雄們在國家需要的時刻挺身而出,成為國人最安心的支柱。

慰勉辛勞 鼓舞士氣

全國委顧團謝俊煌總團長率謝鴻基、盧雍謨2位副總團長慰問國慶參演部隊 文·圖/編輯室

全國委顧團謝俊煌總團長日前由政戰主任莊少將等人陪同,率謝鴻基、 盧雍謨兩位副總團長及新竹地區楊輝雄 團長等人,前往新竹湖口營區慰問國慶 展演部隊,表達關心並肯定操演辛勞。 謝總團長代表頒發慰問金,為官兵加油 打氣,並預祝展演順利成功。

謝總團長表示,自加入後備輔導組織

後,便積極協助推展全民國防事務,而 國慶典禮正是展現國防實力的最佳時刻, 對於參演官兵犧牲付出參與整備任務, 表達高度的嘉勉與肯定。

政戰主任莊少將強調,後備軍人輔導 組織是軍民溝通的橋樑,同時也是國軍 官兵戮力戰訓、守衛家園的堅實後盾, 感謝總團長及各位後備夥伴們長期以來



對國防事務的支持,帶給 官兵溫暖關懷與鼓勵, 讓我們更能堅定保家衛國 的決心。

防疫標竿

桃園區後備軍人輔導中心陳信益組長

文 · 圖 / 郭德賢

桃園市桃園區後備軍人輔導中心輔導組長陳信益,現職為桃園區環保清潔隊潔隊員,平時工作之餘,總是帶著家人一同參與捐血及淨灘(山)等公益活動。陳組長自加入後備軍人輔導組織,和中心幹部協力執行全民國防宣教、教召、災害防救及國軍人才招募等工作,甚至在疫情嚴峻之際,義無反顧,投入轄內疫苗接種站任務,奉獻己力守護全體國民的健康。

陳組長總是說:「做對的事,要做就



要做到底,要做就做到好」,除此之外,更要將此精神傳承下去,未來也會帶著兒子一同參加輔導中心所辦理的全民國防宣導及各項公益活動,期望於活動中,讓年輕一代理解「國家、責任、榮譽」的真諦。

苗栗市後備軍人輔導中心柳世綜秘書

文 · 圖 / 白芹怡

為感謝國軍防疫人員辛勞,苗栗市後 備軍人輔導中心柳世綜秘書不定期發起 自發性捐贈,從口罩支架、護目鏡等防 疫物資,以及感謝官兵辛勞的慰勞品, 讓官兵及輔導中心的防疫人員倍感溫心。

柳秘書表示, 化學兵群身為第一線抗疫人員,協助政府消毒任務,刻不容緩,而守護國人安全是國軍職責,在人民最需要的時刻,感謝國軍挺身而出,扮演全民最堅強的後盾。身為後備軍人輔導中心的一員,就是想為守護國家的官兵盡一份心力,在國內疫情升溫時,每位官兵秉持謹慎的態度執行每一項任務



·面對看不見的病毒所帶來嚴峻考驗 · 始終彼此鼓勵 · 保持沉著與冷靜 · 也相信 有人民的支持 · 官兵們會更有動力執行 防疫任務 · 期許發揮「軍民一心、同舟共 濟」精神 · 共同打贏這場艱苦戰疫。

新竹市香山區後備軍人輔導中心陳錦鏞主任

文 · 圖 / 謝宇堂

新竹市香山區後備軍人輔導中心陳錦 鏞主任,積極協助香山區轄內中隘里、 南隘里、南港里及內湖里等四個里的消 毒作業,除了參加事前會議,消毒過程 中,也沿途引導 33 化兵群的消毒兵,使 得消毒工作得以遂行,並於消毒工作結束 後,協請溫順德副主任及陳斌虔秘書致 贈慰問品,以表對國軍部隊的感謝之意。

隨政府防疫政策及疫苗施打計畫推展,新竹市各區注射站漸漸增設,規模擴大同時也伴隨人力勤務繁重,陳主任在第一時間主動號召輔導幹部以志工身分支援香山區內湖國中疫苗注射站。在



各區輔導幹部的投入下,大幅的減輕轄 內疫苗注射站人員勤務問題,讓注射工 作能如期、如質的完成。

面對疫情,陳主任秉持「能者多勞」的精神及「身體力行」的態度,積極扮演軍民合作的橋樑,發揚忠愛精神,默默犧牲奉獻,服務地方,造福鄉民,並塑造後備軍人優質形象。